KBAHTOBAS OIITUKA, ATOMHASA U AAEPHASA ®U3UKA
PacuetHo-rpaduueckas padora
Bapuanm 6
Tema 1. TemsioBoe U3JIy4eHUe

WuTerpanbHas u3aydaTenbHast CITOCOOHOCTH Tena yBenmnuuiaack B 10 pas, mpu 3Tom aymHa
BOJTHBI, Ha KOTOPYIO MPUXOIUTCS MaKCUMaJbHOE HW3JIydeHHWE, yYMeHbmuiaach Ha 44%.
SBnsgercs M 3TO TEI0 aOCOIOTHO YEPHBIM ?

Tema 2. Dotorddexr

[Ipu ocBemennn HEKOTOporo metaia (pabdora Beixona 2,5 2B) 3amuparomias pa3HOCTb
noteHnuanoB U = 2,/ B. KakoBbl HEprus, Macca U UMIYJIbC (HOTOHOB, BBI3BIBAIOIINX

boTodrhdexT?
Tema 3. 1aBnenue ceera v 3dbdext Kommrona

OnpenenuTs yroa paccessHUs (OTOHA, WCMBITABIICTO COYAAPEHHE CO CBOOOHBIM
AJIEKTPOHOM, €CJIM U3MEHEHHUE JIJTMHBI BOJIHBI P paCcCEIHUU paBHO 3,62 nu.
Tema 4. Atom bopa. PeHTreHOBCKOE N3JIyUYEeHHE

Haiitu HauOounblllyt0 JUIMHY BOJHBI K-CEpHUHM PEHTI€HOBCKUX Jy4el, HCIyCKaeMbIX
TpyOKOW € aHTHUKATOJOM U3 cepebpa. HailTh pa3HOCTh MOTEHUMAJIOB, MPUIIOKEHHYIO K
PEHTTEHOBCKOM TpyOKe.

Tema 5. DieMeHThl KBAHTOBOW MEXAHUKHA

KakoBa HeompeeaeHHOCTh YHEPTUH SJIEKTPOHA, €CIM HEOMPEIeIeHHOCTh KOOPAMHATHI
cocrasiset 0,3 um?

Tema 6. Ypasaeuue [peaunarepa

YacTuna HaX0IUTCsI B OJHOMEPHON OECKOHEYHO TIIyOOKON MOTEHIMATLHOM sSIME IIMPUHOM L
Ha BTOPOM DJHEPreTHYeCKOM YpoBHE. Ha CKONBKO BEPOSTHOCTh HAXOKIACHHS YaCTHIIBI B
obmactu, orpaHuueHHON KoopauHaTamu X1 =0 u X, = L/4 MmeHbie, yeM B 00JacTH OT
X3 =3L/8 u X4 =5L/8? IlpoBect cooTBeTCTBYyIOIIME pacyeThl. [locTpouth Tpaduk
3aBHCUMOCTH | yn(X)|? LIt BTOPOrO SHEPreTHYECKOTO YPOBHS M YKa3aTh PACCMATPHBAEMBIE
HUHTEPBAJIbI Ha YEPTEKE.

Tema 7. PanvuoakTUBHOCTH

Haiitu xonuuectBo (B kr) mononust Po?Y) aktmeHOCTE KOTOpOro pasma 3.7-10% pacn/c.

[Tepuon nonmypacnana nononust 1 =138 cymox.

Tema 8. SInepHble peakliuyu. DHEPTUS CBI3U. Y AeIbHAS YHEPTHS CBI3H

JaHo ypaBHeHuUe siiepHOM peakuun. Onpenenurtb, Kakas yactuna (sapo) X ydacTBoBaJia
(yuactBOoBasio) B Hed. HaliTu SHepruto CBSI3M U yNEJIbHYIO SHEPTUIO CBSI3M YKA3aHHOTO
anpa YA,

3|_i7 +a-—>n+X; 5810.



